2023年安庆市市直事业单位公开招聘
工作人员有关问题的政策解答

1.在读的全日制普通高校非应届毕业生能不能报考。
    答：在全日制普通高校就读的非2023年应届毕业生不能报考，在全日制普通高校脱产就读的非2023年应届毕业的专升本人员、研究生也不能以原已取得的学历、学位证书报考。
    2.机关、事业单位正式在编的工作人员能否报考市直事业单位。
    答：凡符合市直事业单位公开招聘岗位报考资格条件的机关或事业单位正式在编人员，可以报考市直事业单位（按照国家、省有关规定，尚在最低服务年限内的机关、事业单位正式在编工作人员不得报考）。在资格复审时，上述人员需按人事管理权限提供所在单位和主管部门同意报考的证明材料。
    3.考生、招聘单位对招聘岗位的专业要求如何把握。
    答：考生须如实填报自己所学专业，专业名称应与本人相应学历毕业证书所载专业一致，凡弄虚作假者，一经发现并查实后，取消其考试（聘用）资格。
    招聘单位应严格按照招聘公告公布的岗位条件进行资格审查，不得随意放宽条件，对相近、相关专业审查通过。
    如考生所学专业在教育部公布的专业（学科）指导目录中未出现，且招聘岗位专业要求为“××类”或“一级学科”及类似情形的，可由培养单位提供该专业人才培养方案和教学大纲，并证明其相关性。请报考者在报名时主动咨询并介绍情况，在报名的备注栏中注明主要课程、研究方向和学习内容等情况，招聘单位将根据岗位专业需求进行审核。
    4.市直事业单位各招聘岗位的学历、学位要求如何界定。
答：“专科及以上”包括专科、本科、硕士研究生、博士研究生。
“本科（学士）及以上”包括本科、硕士研究生、博士研究生（须同时具有相应层次的学位）。
其他依次类推。
上述学历均必须为国家承认的学历。
如要求提供学历学位的招聘岗位，学历与学位的专业须一致。
5.非普通高等学历教育的其他国民教育形式的毕业生是否可以报考？
答：非普通高等学历教育的其他国民教育形式（自学考试、成人教育、网络教育、夜大、电大等）毕业生，符合岗位要求的资格条件的，可以报考。
6.可否凭党校学历证书报考？
答：中央党校、省委党校学历可比照同等国民教育学历,符合岗位要求的资格条件的，可以报考。
    7.具有香港、澳门大学学历或国外学历的人员能否报考。
    答：具有香港、澳门大学学历的人员可以报考，但学历必须经国家教育行政主管部门认可；国外学历要具有经教育部相关部门的学历认证；上述人员同时须符合公告规定及岗位要求的报考资格条件。
    8.毕业证书上专业后面带括号，能否以括号里的信息作为专业报考。
    答：括号里的信息只能代表所学内容有所涉及，不能认定为专业（教育部公布的“专业指导目录”中自带括号的除外），考生只能以括号外的专业名称报考相符合的岗位。
    9.是否可以凭专业（学业）证书、结业证书报考。
答：不能报考。
10.取得双专科学历、双本科学历、双学士学位的人员能否分别按本科学历、研究生学历、硕士学位人员报考。
答：不能报考。
11、考生是否可以凭第二专业或者辅修专业报考？
答：考生如取得教育主管部门认证的符合招聘岗位要求专业的学历学位证书，且学历与学位专业一致，即可报考。
12、取得了相关中级职业资格证书，能否直接聘用在中级岗位上。
    答：岗位表中的“岗位名称”标注“专业技术（中级）”则可以直接聘用在中级岗位，未标注“（中级）”的，一律默认为初级岗位。
13.退役士兵，尚未办理户口入户手续，无身份证，如何报考。
答：退役士兵可以身份证号报名，在考前如仍未取得有效身份证件的，可持临时身份证或个人有效社保卡参加考试。
14.报考人员身份证遗失，新证尚未办理，应如何报名。
答：上述人员可先以本人原有的身份证号报名，于考前及时办理有效身份证或临时身份证，或凭户口所在地派出所出具的标准格式并贴有本人照片、盖有户籍印章的户籍证明或个人有效社保卡参加考试。对其他类似无身份证情形，可照此办理。
15.技工院校毕业生学历如何认定？
答：在符合专业等其他岗位条件的前提下，技工院校预备技师（技师）班毕业生可报名应聘学历要求为大学本科的岗位，高级工班毕业生可报名应聘学历要求为大学专科的岗位。
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